
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення проекту містобудівної документації та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації  

«Детальний план території земельних ділянок, орієнтовною 

 площею 3,4 га з кадастровими номерами: 5924187900:04:002:0835 та 

5924187900:04:002:0836, які розташовані за межами населеного пункту на 

території Пустовійтівської сільської ради Роменського  

району Сумської області» 

 

1. Повну назва документа державного планування, що 

пропонується, та стислий виклад його змісту. 

Містобудівна документація «Детальний план території земельних 

ділянок, орієнтовною площею 3,4 га з кадастровими номерами: 

5924187900:04:002:0835 та 5924187900:04:002:0836, які розташовані за 

межами населеного пункту на території Пустовійтівської сільської ради 

Роменського району Сумської області» розробляється на підставі 

розпорядження голови Роменської районної державної адміністрації № 261-

ОД від 28.10.20 р. 

Територія охоплена детальним планом відноситься до земель приватної власності 

з цільовим призначенням для ведення особистого селянського господарства. на 

земельних ділянках відсутні будівлі, в подальшому планується зміна цільового 

призначення на  «землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та 

іншого призначення» на якій планується розміщення грунтозмішувальної установки 

MARINI GODFALT 400 та мобільної асфальтобетонної установки MARINI TOP 

TOWER 3000, парковки для автомобілів, майданчиків для контейнерів для сміття, 

інвентарної споруди (лабораторії), вагового комплексу, АЗС, розпланування території 

під складування кам’яних матеріалів, заплановані під’їзди до земельних ділянок та 

передбачений благоустрій та впорядкування території. Суміжні землекористувачі та 

землевласники ознайомлені з діяльністю, яка планується на земельних ділянках. 

Проект розроблений з урахуванням державних вимог та інтересів територіальної 

громади, згідно містобудівним нормам.  

Згідно Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» розроблений розділ 

стратегічної екологічної оцінки в якому проаналізовані екологічні проблеми, у тому 

числі ризики впливу на здоров’я населення, вплив на водне середовище, на атмосферне 

повітря, шумовий вплив та на біорізноманіття та природно-заповідний фонд, на 

архітектурні та культурні пам’ятки, на соціальне середовище. З метою запобігання, 

уникнення, зменшення, усунення, обмеження впливу планової діяльності 

передбачається вживати попереджувальні заходи у сфері охорони геологічного 

середовища та грунтів: дотримання правил землевідведення та порядку використання 

земель, чітких меж території земельної ділянки при здійсненні планової діяльності, 

запровадження раціональної схеми і режиму руху транспорту та інших пересувних 

засобів і установок у межах земельної ділянки; у сфері поводження з відходами 

виробництва: дотримання вимог Закону України «Про відходи» та інші законодавчі 

акти, запровадження системи сортування твердих побутових відходів та організація 

роздільного збору сміття, здійснення контролю за використанням відходів з 



урахуванням їх ресурсної цінності та вимог безпеки для здоров’я людей і 

навколишнього середовища; у сфері водного середовища: дотримання вимог Водного 

кодексу України, запобігання забрудненню підземних вод, утримання території 

земельної ділянки в належному стані, заправка автотранспорту паливно-мастильними 

матеріалами лише в спеціально обладнаних містах; у сфері охорони атмосферного 

повітря: вживати заходів щодо зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин і 

впливу фізичних факторів; у сфері захисту від шуму, вібрації, електромагнітного 

випромінювання: впровадження сучасних малошумних машин і механізмів, 

шумоглушіння і амортизації вібрації та ін., у сфері захисту об’єктів природно-

заповідного фонду: дотримання Закону України «Про охорону навколишнього 

середовища»; у сфері захисту об’єктів історико-культурної спадщини: дотримання 

вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини»; у сфері захисту та 

поліпшення здоров’я населення: дотримання вимог чинного законодавства щодо 

охорони та збереження навколишнього природнього середовища, забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення. 

 

Проектом ДТП передбачені в повній мірі умови для реалізації видів 

діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення 

процедури оцінки впливу на довкілля. 

 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування. 

Роменська районна державна адміністрація Сумської області. 

Адреса: 42000, м. Ромни, бульвар Свободи, 1. 

Код ЄДРПОУ 04057936. 

 

3. Передбачена процедура громадського обговорення: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 

оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному веб-сайті 

Роменської РДА (http://rmn.sm.gov.ua) – 24.11.2021 року.  

Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну 

екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб-сайті 

Роменської РДА (http://rmn.sm.gov.ua) – 07.12.2021 року.  

Дата оприлюднення проекту містобудівної документації на офіційному 

веб-сайті Роменської РДА (http://rmn.sm.gov.ua) – 07.12.2021 року. 

б) способи участі громадськості: 

 - надання письмових зауважень і пропозицій до Роменської районної 

державної адміністрації Сумської області, 42000, м. Ромни, бульвар Свободи, 

1. (email: rmn@sm.gov.ua). 

- громадські слухання – відбулися 28 січня 2021 року о 11 годині в залі 

адмінпиміщення колишньої Пустовійтівської сільської ради Роменської 

районної державної адміністрації, за адресою: с. Пустовійтівка, Центральна, 

69 А. 



в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою 

можна ознайомитися з проектом документа державного планування, 

звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у 

тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа 

державного планування: 

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про 

стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування – Роменська районна державна адміністрація за адресою: 42000 

м. Ромни, бульвар Свободи, 1. Контактна особа – Федько Людмила 

Григорівна – завідувач сектору містобудування та архітектури Роменської 

РДА, тел. (05448) 5-29-08. 

Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Роменська районна 

державна адміністрація за адресою: 42000 м. Ромни, бульвар Свободи, 1, 

тел/факс: (05448) 5-31-33; email: rmn@sm.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту 

про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів, з дня 

оприлюднення повідомлення. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 

пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування: 

Офіційні веб-сайти Міністерства енергетики та захисту довкілля 

України (menr.gov.ua), Департамент захисту довкілля та енергетики Сумської 

обласної державної адміністрації (www.pek.sm.gov.ua). 

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 

проекту документа державного планування. 

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту 

документа державного планування - відсутня. 

 

 

http://www.pek.sm.gov.ua/

